
يبي الالكتروني  يبي الالكتروني ل يبي الالكتروني ل يبي الالكتروني ل ل
لمصلحة  لكترونية بة و ل موقع لمصلحة علي لكترونية بة و ل موقع لمصلحة علي لكترونية بة و ل موقع لمصلحة علي لكترونية بة و ل موقع الضرائب المصريةالضرائب المصريةالضرائب المصريةالضرائب المصريةعلي

واھم المواقع التي توفر البريد ا	لكتروني  د جد
Hotmail  (

https://eservice.incometax.gov.eg/etax

رفوكس  فا ) Firefox( و
دخول ل ) سجل كممول( ثم اختيار  تسج

) o_(  ب متبوع التسجيل الضريبينفس رقم 
ه ؤسم ا	فتراضي الذي تم انشا

خانات تتكون من حرف  ٨و	 تقل عن   

الكيان مثل  الممول	سئله الخاصة بنشاط 
المضافة مة ق ة ضر وغيرھا من ا	سئلة يتم ا	جابه  خاضع

ختار من يقوم بتسجيل وتقديم ا	قرار ھل  وھنا

ل او المحاسب  وك انات ستكمال موقع –رقم القومي –ا	سم ( سنتقل

ممول  انات ستكمال موقع نتقل –الموبايل –العنوان  –ا	سم ( س

ل الحساب تفع جد ) مھم
ضغط علي  تم ه مطلو انات ع ارسال كود التفعيلوجم

كود للتفعيل فقط  )وليس كود المحاسبھذ
)عنوان النشاط –ا	سم التجاري -
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ت شاد تإ شاد تإ شاد تإ شاد لكتروني    الإقرارالإقرارالإقرارالإقرار    تقديمتقديمتقديمتقديموووو    التسجيلالتسجيلالتسجيلالتسجيل    إ لكترونيالضريبي لكترونيالضريبي لكترونيالضريبي الضريبي
علي موقع البوابة الالكترونية لمصلحةعلي موقع البوابة الالكترونية لمصلحةعلي موقع البوابة الالكترونية لمصلحةعلي موقع البوابة الالكترونية لمصلحة) ) ) ) 

    التسجيلالتسجيلالتسجيلالتسجيل    ::::أولاأولاأولاأولا
خاص بالممول )  بريد الكتروني(  

يتوفر بريد الكتروني يجب انشاء  م كتروني Emailن د ر توفر تي قع مو جديد واھم
جــوجـــل  موقع ھي Hotmail( وموقع ميكروسوفت )  Gmail( مجانــا

موقع البوابة ا	كترونية علي دخول عن طريق للضرائب المصرية تم
) مصلحة الضرائب المصرية( عن 

لمصلحة مباشرة  موقع ن عنو ة www.incometax.gov.egكتا

كتروني مباشرة  ة و https://eservice.incometax.gov.eg/etaxموقع

او فايرفوكس)  Chrome  Google( جوجل كروم  متصفح
موقع البوابة ا	لكترونية  تسجيل دخولعند الضغط علي علي

ل الضريبي رقم) اسم مستخدم(ليه انشاء آفيتم بطريقة  تسج بنفس
لممول اختيار اي  نشا به بخ?ف اسم مستخدم خاصمكن تم ذي ضي فتر ا	سم ا

 باللغه ا	نجليزيهمع م?حظة ان تكون كلمة السر 
علي ا	قل وارقام ورموز خاصة  ر صغ وحرف ر  ك

مستخدم وكلمة السر سينتقل الموقع لطرح بعض  سم ار خت نشاطعد خاصة ا	سئله
جھه خصم وتحصيل  خاضع لضريبة القيمة المضافةوھل نت

ق علي  نط ما سئله  طبيه النشاطعلي

ك الي سؤال مھم وھو  ذ عد موقع نتقل ھل بيانات الممولس ر قر م وتقد ل تسج قوم من وھنا يختار
نوب عنه من

��� ���� � �� ���� محاس �� و سنتقل الموقع 	ستكمال بيانات الوكيل

���� ������ � �� ���� سينتقل الموقع 	ستكمال بيانات الممول��
مراسلة  ن )وني البريد ا	لكتر –عنو

حسا( الخاص بالممول  بريد ا	لكتروني مھم جدا لتفعيل
علي لبريد ا	لكتروني وجميع البيانات المطلوبه يتم الضغط

علي البريد ا	لكتروني الخاص بالممول  ل تفع كود رسال تم فقط( س ل ھذا الكود للتفع
ستكمال بيانات الممول  ي موقع نتقل -رقم الجھه  –رقم الملف ( س
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إرشاداتإرشاداتإرشاداتإرشادات

) ) ) ) ضريبة دخل ضريبة دخل ضريبة دخل ضريبة دخل ( ( ( ( 

 Email	 بد من توافر -١
�����نشاء........   ج كتروني د ر ان لم يتوفر

مجانــا ھي موقع جــوجـــل

ة-٢ كترون ة و يتم الدخول علي موقع ا
عن  البحث في جوجل- 
اشرة - م كتابة عنوان موقع المصلحة
اشرة - م موقع البوابة ا	لكتروني

متصفحيفضل استخدام  -٣
ة التسجيليتم  -٤ كترون ة و علي موقع 
ييتم ادخال رقم  -٥ التسجيل الضر

�����ي....  ار خت يمكن للممول
سركلمة السريتم اختيار  -٦ كلمة تكون ن م?حظة مع

خاصة ورموز رقام و قل كبير وحرف صغير علي
عض -٧ طرح موقع نتقل س سر وكلمة بعد اختيار اسم المستخدم

لوھل  القانوني وتحص خصم انت جھه
علي ا	سئله بما ينطبق علي

وھو-٨ مھم ل سؤ ي سينتقل الموقع بعد ذلك
عنهاو  الممول نفسه من ينو

��� ���� �	 
��
�� ���� ��

 )رقم التوكيل 
���� ������ 
��
�� ���� ��

عنوان المراسلة –الفاكس

كترونيEmailيتم ادخال الـ -٩ د البر
كترونيEmailبعد ادخال الـ  -١٠ د البر

ممول ا خاص كتروني د ر سيتم ارسال كود تفعيل علي
ممول -١١ انات سينتقل الموقع الي استكمال



تسجيل بنجاح  تم انه ة رسا تظھر سوف ي تا ار خت و انات ستكمال ويتم ارسال كود المحاسب الي عد

سينتقل وكلمة المرور اسم المستخدموكتابه 
 –ھل انت جھه خصم  –الكيان القانوني ( 

من خدمات الموقع ?ستفادة
ستفاده من خدمات الموقع ا	  و ي ضر ر قر م تقد من ممول ع بعد سداد قيمة ستط

ث بياناتھم الضريبية عن طريق الموقع من  تحد

الكيان ، وكذلك  عنوان المنشأةضريبي ، و 
علما  السجل التجاري، ورقم  وطبيعه النشاط

 تقديم اقراراتھمولون أو المسجلون من 
تحديث البيانات اSساسية السابق ذكرھا ،  خاصة ت خطو تخاذ عد ،إ اً كترون إ ة ضر

شتراك د سد ت شتراكشاد د سد ت شتراكشاد د سد ت شتراكشاد د سد ت     شاد

د من تفعيلھا للمعام?ت والسداد   اون 	ينو

من يوم سداد ا	شتراك وقيمة ا	شتراك في  دأ ت

وم سداد ا	شتراك وقمية ا	شتراك  من د ت كاملة سنة مدة موقع خدمات من د حدود ستف

ا	سم ( من  ميزة كارداو  الماستر كاردو 
ص?حية البطاقة  والرقم السري للبطاقة  –نتھاء

الخاصة با	شتراك ملخص للفاتورة
انك صاحب  من عن طريق ارسال  لدفعبطاقة التاكد

ة ا	لكترونية مرة اخري يفيد انه  و ي موقع تنقل تم السداد و
ة من  كترون ة و ك شتر اخطارات السدادثم  قائمة حسابيرسوم
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نجاح واختيار التالي سوف تظھر رسالة بانه تم التسجيل انات ستكمال عد
 بساحملا نم اھدامتعا متي يتلا تارارق	ا ةلاح

موقع 	 ه تسجيل دخولعن طريق اختيار ول مرةدخول وكتا
ا	سئلة الخاصة بالنشاط  عض عرض ( منھا  مرة اخري للتاكيدموقع

) وغيرھا ..... 
سينتقل الموقع  انات ستكمال موقع لسداد قيمة ا	شتراكعد ل?ستفادة من خدمات

موقع خدمات من ع الممول من تقديم ا	قرار الضريبي او ا	ستفاده ستط

 ��� ��� � اناتھمعلي جميع الممولين بضرورة  ....�!� تحديث ب

Sساسية مثل  و رقم التسجيل، و  اسم الممولانات ، ي الضري
نشاط،  عنوان الفروع، وأيضا  المراسله، وعنوان  وطبيعه

موسم ا	قرارات الضريبي الحالي  منالمم لن يتمكنانه مسجلون أو ولون
، ذكرھا ق سا ة Sساس انات إلكترونياً ،إ	 بعد اتخاذ الخطوات الخاصة بتحديث ة ضر

على صحتھا د تأك .من جانبھم و

ارشادات سداد الاشتراكارشادات سداد الاشتراكارشادات سداد الاشتراكارشادات سداد الاشتراك: : : : ثانيا ثانيا ثانيا ثانيا 
د الكتروني  سد طاقة توفر د)  ميزااو  ڤيزااو  ماستر كارد( ج سد و لمعام?ت لھا تفع و	 بد من

في يوم ٣٠لمدةستفيد الممول من خدمات الموقع  ك شتر مة وق ك شتر د سد وم تبدأ من

  شھريا
ك شتر ة وقم ك شتر د سد ستفيد من خدمات الموقع لمدة سنة كاملة تبدا من يوم

ھسنويا جن
د سينتقل الموقع 	دخال  سد فترة ار خت او  بيانات بطاقة الڤيزاعد

طاقةتاريخ ا –رقم الخاصة بالبطاقة  ١٥ال – ة نتھاء ص?ح
موجودين خلف البطاقة ) رقام

انات البطاقة بصورة صحيحة سيعرض لك الموقع  دخال نتھاء لفاتورةعد ملخص
نتقل بك الموقع الي  صاح موقع الخاص بالبنكس للتاكد من انك

لسداد كود ھا ھ نص ه . الخاص بصاحب البطاقة الموبايلعلي  رسا
ار ادخال سيتم  خت و كود ة كتا نه السدادعند د ف خري مرة ة كترون ويتنقل الموقع الي البوابة ا	

من طباعةمكن للممول  رسوم اشتراك البوابة ا	لكترونية
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نجاح -١٢ ل تسج تم انه ة رسا تظھر سوف ي تا ار خت بعد استكمال البيانات و
ح يفالبريد ا	لكتروني 

دخول الموقععند تسجيل   -١٣
نشاط ا خاصة الموقع لعرض بعض ا	سئلة

.....مسجل قيمة مضافه 
موقع -١٤ نتقل بعد استكمال البيانات س

�����موقع....  خدمات من ستفاده و ي ضر ر قر م تقد من ممول 	 يستطيع ا
ا	شتراك

��� ���	 � �!�	
مثل ة البيانات اSساس

ن القانونى ، وعنو
ي حا ي ضر ت ر قر بانه موسم

، ذكرھا ق سا ة Sساس انات ث تحد خاصة ت خطو تخاذ عد ،إ اً الضريبية إلكترون
صحتھا والتأكيد على

كتروني-١ يجب توفر بطاقة سداد ا
عن طريق البنك 

 �
�"
� #��$ �
�"
� #��$ �
�"
� #��$ �
�"
� #��$��������%���%���%���%���    

موقع:��&�" ���� خدمات من ممول يستفيد

ا جنيه٣٥حدود شھر

ك:)����  ���� شتر ة وقم ك شتر د سد وم من د ت كاملة سنة مدة موقع خدمات من ستفيد

ا ٣٢٥ جنيھسنو
دخال-٢ موقع نتقل س بعد اختيار فترة السداد

–المدون علي البطاقة 

طاقة ٣وھو ال خلف ن ارقام الموجود
موقع-٣ ك عرض س حة صح صورة طاقة بعد ا	نتھاء ادخال بيانات
يسداد بعد اختيار -٤ موقع ك سينتقل

د رساله نصيھبھا كود السد
تم-٥ س دخال عند كتابة الكود واختيار

لممول....  �����بنجاح يمكن 



لضريبي ق تقديم ت لضريبيشاد ق تقديم ت لضريبيشاد ق تقديم ت لضريبيشاد ق تقديم ت شاد
سترجاع ماتم استكماله دون ضياع تم مع العلم ان ، حتي

او  )١٠٢(غير مؤيد بحساباتاو  )١٠٦
عي غير مؤيد  ط او طبيعي سيارات ) ١٠١( و

جھا بعد ا	نتھاء من استكمال الجداول در تم س
و توصيه بسيط او غيرھا  تضامن وذلك لتجنب ... شركة

لزم اعتماده من المحاسب بغض النظر عن  قانوني ان ك ع نو عض في نه ث ح محاس فقة مو طل

حالة رقم ا	عمال اقل من  ) مليون جنيه ٢(في

فارغه ول جد ع ويتم ارسال ا	قرار بعد ا	نتھاء و	  جم

طريق اي من طرق السداد  عن منفصله صورة دفعه تم و
ضريبة الدخل ثم  قائمة ق طر عن موقع من له تحم يتم حفظ  عرض ا	قراراتعد

سداد الخاصة  ة عمل إتمام عد باZقرار اSولإ

الضريبة  د د الضريبة سد الضريبة سد د د الضريبة سد     ))))سد

طريق البنك مباشرا بعد التاكد يقوم الممول  عن مستحقة ة ضر د سد عد

الخاص  رقم التصديقثم ادخال  غ?ق الفترة

داخل المامورية اقل  بڤيزااو  ٥٠٠نقدا حتي

مامورية خل د

دفع والتحصيل ا	لكتروني من خ?ل  مركز الموقع خاصة

خدمات الدفع ا	لكتروني  ثم خدماتي قائمة وطريقة السداد  ،تحت
ك مقيد  به لبطاقة  بالحد اSقصى المسموحوذ

غ?ق خ تاريخ است?م ا	قرارالفترة ھو نفسه  تار
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ي: : : : ثالثا ثالثا ثالثا ثالثا  يارشادات تقديم الاقرار الضري يارشادات تقديم الاقرار الضري يارشادات تقديم الاقرار الضري ارشادات تقديم الاقرار الضري
مؤقت بعد استكمال كل جدول  اعحفظ ض دون ه ستكما حتي يتم استرجاع ماتم

تلقائي  حفظ ا
١٠٦(اعتباري مؤيد بحسابات المراد تقديمه سواء  

ر مؤيد  غ ت ار س اري د) ١٠٥(او طبيعي مؤيد ... )١٠٤(عت مؤ ر غ او طبيعي
وغيرھا..... 
ول الفترة الضريبيةمع العلم ان اختيار ..  جد ستكمال من نتھاء عد سيتم ادراجھا

ان القانوني رھا )مھم جدا ( للنشاط  ك غ و ط س ه شركة تضامن او توص
عن نظر غض محاس من عتماده محاسب حيث انه في بعض انواع الكيان القانوني يلزم  فقة مو طل

مثل شركات المساھمه وشركات ا	موال والجمعيات عمال رقم مة  ق

طلب الموافقه علي ا	قرار من قبل   منالمحاسب تم قل عمال رقم في حالة
شركات ا	شخاص فقط  ة نس ا ك وذ

جميع الجداول فارغهو	 يوجد به اي تفاصيل يتم ترك 
.انه 	 يوجد سداديث فترة الضريبية ح

د  يتم ادراجه تكافليه سد طرق من ي ويتم دفعه بصورة منفصله عن طريق
	قرار اعة ثم ط دخل ة بعد تحميله من الموقع عن طريق قائمة ضر

في إجراءات  دء موقع ح خاصة اZقرارالمعدلت إ	 بعد إتمام عملية السداد

ة( ( ( ( غلق الفترة الضريبية غلق الفترة الضريبية غلق الفترة الضريبية غلق الفترة الضريبية : : : : بعا بعا بعا بعا  ي ةسداد ال ي ةسداد ال ي ةسداد ال ي سداد ال
 )"* +�,- +" ��� .�/ 0 � )"* +�,- +" ��� .�/ 0 � )"* +�,- +" ��� .�/ 0 � )"* +�,- +" ��� .�/ 0 �

1�2�� .�"* � %��ممول ��� قوم تاكد عد اشر م نك بعد سداد الضريبة المستحقة عن طريق

بوابة ا	لكترونية لمصلحة الضرائب ثم اختيار  موقع علي دخول فترةا اغ?ق

��
�	���� .�"* � %��حتييقوم الممول بدفع قيمه الضريبة  � نقدا

تم  و ه داخل الماموريةعن طريق المختص  اغ?ق الفترةجن

��3"
4�5� %��خ?ل ��� من كتروني ل تحص الخاصة بمركز الدفع و

كتروني ، ضرائب المصرية دفع تحت قائمة خدماتي ثم خدمات
د) ماستركارد –ڤيزا  –ميزة (بأنواعھا طاقات  وذلك مق

ا	قرار م تسل تاريخ اغ?قفيعتبر  سداد الضريبيةا	 بعد  تم
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جدولمھم جدا عمل -١ كل ستكمال عد حفظ مؤقت
بالحفظ التلقائيالموقع يقوم 

 نوع ا	قرارالتاكد من -٢
د اعتباري سيارات غير مؤ

..... ) ١٠٣(غير مؤيد 
.. سنة ا	قرارالتاكد من -٣
قانونيالتاكد من اختار -٤ الكيان 

عن نظر غض محاس من عتماده لزم قانوني ان ك ع نو عض في نه ث طلب موافقة المحاسب ح
ات جمع و ل مو وشركات مساھمه قيمة رقم ا	عمال مثل شركات

 �����ل..... ق من ر قر علي فقه مو 	 يتم طلب 
فقط شخاص وذلك بالنسبة لشركات ا

ترك ا	قرار اعفاءاذا كان -٥ تم ل تفاص ي ه وجد و
حيحتاج الي غلق ا ة ضر لفترة ا

التكافليهمبلغ المساھمة -٦
ريمكن للممول -٧ طباعة ا	قر

 PDFبصيغة ا	قرار 

ت-٨ ء إجر 	 يتيح الموقع البدء في

رابعارابعارابعارابعا
)"* +�,- +"
��� .�/ 0
�)"* +�,- +"
��� .�/ 0
�)"* +�,- +"
��� .�/ 0
�)"* +�,- +"
��� .�/ 0
�

١-1�2�� .�"* �� %�����
ار خت ثم ئ ضر مصلحة ة كترون ة بالدخول علي موقع البو

.بايصال السداد
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جنيه ويتم ١٠٠٠٠من 
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ةلمصلة اا	لكتروني  مصر ئ لضر

البطاقاتستكون باستخدام 
.الممول

 �����ر	 ..... يتم تسليم ا	قر




